

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 98 (19279)

Газета основана 1 октября 1930 года

Ц В С
г. Ленинск-Кузнецкий
Февраль 1988

Вторник,
29
АПРЕЛЯ

2008 г.

Восход солнца 5.52
Заход солнца 21.03
Долгота дня 15.11



ЗАБОТЫ ДЕПУТАТОВ

На очередном заседании городского Совета народных депутатов рассмотрены важные вопросы деятельности муниципальных служб и городского хозяйства.

В связи с перераспределением финансовых средств внесены изменения в бюджет города, а также ряд муниципальных целевых программ: капитального строительства и капремонта, социальной поддержки населения, подготовки объектов ЖКХ к работе в зимних условиях, поддержки малого и среднего предпринимательства, «Дети города Ленинска-Кузнецкого». Кроме того, уточнены объемы финансирования мероприятий по сносу аварийного жи-

лищного фонда и переселению граждан из аварийного жилья, а также перечень сносимых на территории города домов. Принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата городского Совета по избирательному округу № 1 В.Р. Гуттмана, от которого поступило соответствующее заявление. Мотив отставки – собственное желание. Довыборы в городской Совет по этому округу состоятся 12 октября, одновременно с выборами депутатов областного Совета.

СТРАТЕГИЯ БУДУЩЕГО

Партия «Единая Россия» приступила к реализации стратегического плана развития страны до 2020 года, намеченного на недавнем апрельском съезде.

В работе форума «единороссов» принял участие бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, член регионального и местного политсоветов партии Б.В. Михалёв. Борис Владимирович высоко оценил итоги съезда, отметив его безусловную важность с точки зрения перспектив развития страны, поскольку предложенная действующим Президентом РФ В.В. Путиным стратегия стала руководством к действию. Наш делегат обсуждал на секционном заседании форума проблемы формирования в России среднего класса, и очень многое почерпнул для себя в ходе дискуссии:

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Первые команды наших призывников готовятся к отправке на областной сборный пункт, чтобы надеть военную форму и занять свое достойное место в едином строю защитников Отечества.

Ожидается, что нынешней весной и летом 168 новобранцев из Ленинска-Кузнецкого, Попысаева и двух соседних сельских районов пополнят ряды Российских Вооруженных Сил. А в общей сложности подлежат призыву около 1300 жителей четырех территорий, относящихся к нашему военному комисариату. Причем кампания продлится до 15 июля, увеличившись с этого года на две недели. Законодатели изменили и убрали целый ряд отсрочек, что внесло дополнительные

Отлично работает в текущем году коллектив обогатительной фабрики шахты имени Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс». При плане четырех месяцев в один миллион тонн коллектив переработал 1250 тысяч тонн угля. Уже сейчас обогатители работают в счёт июня.

На снимке: (слева направо) обогатители фабрики Галина Андреевна Смирнова, Надежда Павловна Журавлева и Наталья Григорьевна Васильева.

Фото М. НИКОНОВА.

Глава города В.К. Ермаков утвердил план мероприятий по празднованию 1 Мая и 63-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Прежде всего в эти дни уделяется внимание праздничному оформлению города, уборке дорог, скверов и газонов, дворовых территорий, тротуаров, а также покраске остановочных павильонов, побелке деревьев, текущему ремонту наших памятных мест.

Крупные мероприятия готовятся управлением социальной защиты населения, здравоохранения и образования, культуры, физкультуры, спорта и туризма.

1 мая в 10 часов начнется праздничное шествие горожан от ДК имени Ярославского к площади Победы, где состоится традиционное массовое гулянье. Первомай открывает череду многочисленных мероприятий и торжеств с участием поколений ленинск-кузнецкан.

Социальные работники готовят сейчас списки участников Великой Отечественной войны, которые нуждаются в замене оконных блоков своих жилищ, – столь нужная акция продолжается. Одновременно проводится обследование социально-бытовых условий жизни ветеранов и вдов фронтовиков с принятием конкретных мер помощи. Участникам войны вручат поздравительные открытки и коробки конфет от главы города, посетят перед праздником тех из них, кто проходит лечение в госпитале горбольницы № 1. Будут организованы целевыеезды фронтовиков, вдов ветеранов, тружеников тыла, узников и блокадников в отделение дневного пребывания центра социального обслуживания. Участница Великой Отечественной войны Е.Н. Ванина встретится 7 мая с воспитанниками социального приюта, а для детей-инвалидов 8 мая пройдет музыкальную программу «Вставай, страна огромная».

Управление здравоохранения организовало для фронтовиков, тружеников тыла, узников и блокадников



ПРАЗДНИКИ ПОКОЛЕНИЙ

дуют чествование ветеранов-медиков и «прямую» телефонную линию для участников войны, 8 мая подадут праздничный обед пациентам госпиталя, а до 9 мая подведут итоги конкурса детских рисунков «Пусть всегда будет солнце».

В школах города проходят сейчас уроки мужества, встречи ребят с ветеранами войны, экскурсии по музеям боевой славы. В планах – акция по оказанию адресной помощи фронтовикам, вахта памяти во Дворце творчества детей и учащейся молодежи. 5 мая состоится встреча в клубе ветеранов педагогического труда, 6 мая – городской конкурс чтецов «Строка, опаленная войной» и чествование участников войны в центре дополнительного образования, а 7 мая запланирована праздничная музикальная программа во Дворце творчества. 8 и 9 мая с 10 часов будут проходить схватки традиционного турнира по греко-римской борьбе памяти А.П. Шилина.

9 мая в 11 часов состоится показательные выступления в Доме технического творчества «Техника победы», в это же время картингисты и мотогонщики покажут свое мастерство в центре дополнительного образования.

В эти дни разворачиваются две массовые патриотические акции – «Георгиевская ленточка» и «Солдатский платок». Кроме того, в краеведческом му-

зее оформлена выставка «В нашей памяти навечно», 4 мая здесь будет работать воскресная творческая гостиная, а 8 мая – клуб интересных встреч. Проведут свои мероприятия библиотеки, в ДК «Строитель» состоится праздник «Веселись, играй, да дело знай», в ЦДК – вечер «Как нам дороги ваши седины», в ДК имени Ленина – театрализованная программа «Наши отцы и деды».

9 мая в 10 часов на площади Победы начнется городской торжественный митинг, посвященный 63-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Торжества продолжатся концертом и праздничным обедом для ветеранов в Центральном Дворце культуры, чуть позже здесь разведут в сквере фронтовые костры. На площади Победы состоится городской конкурс военно-патриотической песни и возьмет старт традиционная легкоатлетическая эстафета. Концерты и чествования пройдут в этот день на Никитинке, в ДК «Строитель», а достойным завершением торжеств станет праздничный фейерверк на площади Победы, огни которого расцветут над небом города в 22 часа 30 минут.

В эти майские дни обещают стать массовыми и многочисленными спортивные мероприятия: открытие футбольного сезона в подростковом клубе «Надежда» (3-4 мая, 10 час.), турнир по шахматам ДЮСШ в гимназии № 18 (3-4 мая, 11 час.), футбольный турнир на корте школы № 1 (4 мая, 11 час.), турнир по шахматам в рамках программы «ДРОЗД» в школе № 19 (8-9 мая, 11 час.), футбольный блицтурнир в клубе «Надежда» (11 мая, 10 час.), блицтурнир по шахматам среди мужчин в ЦДК (11 мая, 11 час.), спартакиада ДЮСШ № 2 на стадионе «Шахтер» (17 мая, 11 час.), открытие летнего сезона по футболу среди коллективов физкультурники на стадионе «Олимпийец» (17 мая, 11 час.).

В. ИВАНОВ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 21 по 25 апреля (в тыс. руб.):

управлению образования – 2854,1 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 2040, на питание – 120, на расходы по текущему содержанию учреждений – 130, на текущий ремонт, материалы – 400, на медосмотр – 30, на мероприятия – 134,1);

управлению здравоохранения – 1676 (на зарплату – 1046, на питание – 80, на медикаменты – 50, на ГСМ – 150, на дорогостоящее лечение – 50, на текущий ремонт – 150, на расходы по текущему содержанию учреждений – 150);

управлению культуры – 601 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 355, на подпись периодической печати – 50, на проведение 1 Мая и 9 Мая – 150, на проведение фестиваля немецкой культуры – 16, на текущие расходы – 30);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 644,6 (на зарплату – 493, на спортмероприятия – 20, на ГСМ – 20, на приобретение мебели – 62,3, на текущий ремонт – 49,3);

УСЗН – 26,6 (на оказание материальной помощи по программе «Социальная поддержка населения» – 15, на организацию поездки ансамбля «Калинушка» для участия в конкурсе в г. Кемерово – 7,6, на проведение чествования активистов ветеранского движения – 4);

УВД – 170 (на зарплату – 30, на ГСМ – 50, на коммунальные услуги – 90);

ТУ пос. Никитинского – 133 (на зарплату – 108, на питание – 15, на расходы – 10);

КУМИ – 2932 (на зарплату – 124, на расходы по содержанию муниципального имущества – 300, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Капитальное строительство и капитальный ремонт по г. Ленинск-Кузнецкому» – 1408,1, на проведение мероприятий по благоустройству города – 1072,9, субсидий на компенсацию выпадающих (недополученных) доходов организациям, предоставляющим услуги банного хозяйства, – 27);

Монодежной политике – 75,9 (на зарплату – 36, по городской целевой программе «Молодежь» на проведение спартакиад – 19,9, на проведение КВН – 20);

администрации города – 35,5 (субсидии на обеспечение жильем молодых семей). С. ПАЛОВА.

Начальник финансового управления.

Рейды по контролю за соблюдением правил санитарного содержания территорий города проводятся практически круглый год, не реже одного раза в неделю. Тем не менее участники рейдовой группы редко возвращаются, не пригласив на административную комиссию очередную группу нарушителей норм благоустройства. Увы, пока еще далеко не все горожане стремятся соблюдать чистоту и порядок у своего дома, на своих улицах.

Перед рейдом на четвертый участок начальник опорного пункта, председатель уличного комитета нескольких улиц "четвертого" Леонид Филиппович Павлюк рассказывает:

- На многих улицах этого района нет порядка, жители не хотят приобретать контейнеры, не желают платить деньги за вывоз мусора. В целом на участке непростая ситуация, но все-таки есть люди, которые понимают, что надо соблюдать чистоту. Например, на моих улицах уже поставлено десять контейнеров для сбора отходов, значит, будем работать дальше, беседовать с горожанами, если необходимо – наказывать, как это предусмотрено Законом № 89 "Об административных правонарушениях в Кемеровской области" от 16 июня 2006 года.

Рейд начинается с улицы Садовой, от магазина № 9, остановочный павильон напротив которого напоминает свалку мусора: столько здесь бутылок, банок, бачек, пакетов и разной бумаги. Далее, вдоль всей Садовой – этой своего рода «красной линии» четвертого участка – прошлогодние полынь да репей у домов, бумага, банки, бутылки...

В переулке Металлистов рейдовую группу встречает председатель уличного комитета Оксана Михайловна Вовтуненко. У нее немало претензий к отдельным жителям улиц по поводу мусора. Например, владелец дома № 16 по улице Барнаульской обещал еще к 25 марта убрать на прилегающей территории траву, которая выше крыши, вывезти шлак и стройматериалы. Однако у домовладения по-прежнему беспорядок. Участковому уполномоченному Максиму Николаевичу Ляскину остается только составить протокол о нарушении правил благоустройства и вызвать владельца дома на административную комиссию.

От одного дома к другому продолжается рейд по улицам Барнаульской, Степной, Пугачева, Кемеровской, Краснофлотской, Металлистов, переулку Сиреневому. Большинство владельцев домов даже не пытаются скрыть, что высывают шлак на обочины дорог или на дороги. Залежи других отходов складируют у ручья между улицами Кемеровской и Краснофлотской, на территории бывшего чугунолитейного завода, на тер-

риториях соседних заброшенных усадеб. На улице Степной жители уже наполовину заполнили мусором заброшенный гараж. Неподалеку от него проживает Любовь Васильевна Баранова.

- Раньше наводила в этом гараже порядок, убирала, чистила, теперь с мусором просто не справляюсь, – говорит она. – Желающих выбросить сюда отходы становится все больше, а кидают все. Недавно вот котенка выбросили. Сидит, плачет, жалко его стало, пришло взять себе.

Татьяна Николаевна Черданцева с соседней, Кемеровской улицы жалуется:

- Летом, когда мусор в этом гараже поджигают, на нашей улице не-

Благоустройство

С мусором под боком

возможно дышать. Обращаемся к тем, кто живет рядом с гаражом: "Прекратите это безобразие". Отвечают: "А куда девать отходы?". Мы недавно поставили себе контейнер, но теперь страдаем от соседства с гаражом, от соседей, которые не желают решить вопрос вывоза мусора.

Участники рейда считают, что нужно просто собрать деньги, вызвать соответствующую технику, сломать гараж, разровнять мусор, а потом купить контейнеры и больше не устраивать антисанитарного состояния у своих домов. Но жители улицы не торопятся менять существующее положение. К чему хлопоты, лучше жить с помойкой под боком.

Во время рейда не меньше десятка раз пришлось услышать от жителей "четвертого":

- Мы здесь столько лет живем и всегда сюда (к ручью, на место заброшенного дома и т. д.) мусорсыпали. И будем сырьем. Кому он мешает? Не хватало еще за мусор деньги платить!

На фоне этого приятно было увидеть чистенький, ухоженный терриорию у дома № 20 по улице Металлистов. Владелец дома № 14 по этой же улице Василий Викторович Зыбин тоже не отстает от соседей, сам даже контейнер изготовил и установил. Участникам рейда объяснили:

- Хочется, чтобы улица была чистой.

Только как добиться чистоты, многие понимают по-своему. Одни самостоятельно вывозят мусор на мусорный полигон или платят за вывоз деньги, другие просто выбрасывают отходы подальше от своего дома. Так поступают многие жители поселка Дачного, где проходил следующий рейд.

Вот улица Лазарева, широкая, красавица, с аллеей из тополей. К сожалению, прогуляться по этой аллее невозможно, жители превратили ее в место для складирования мусора и шлака. Начальник отдела эксплуатации спецавтохозяйства Бела Валикова Акобия говорит:

- В марте мы направили сюда механизированную бригаду предприятия, убрали весь шлак и мусор. Еще месяца не прошло, а под деревьями снова мусорные свалки. И любой скажет: это не мое, это не я бросал. Покупать контейнеры никто не хочет, а когда мы проводили уборку и беседовали с гражданами о покупке контейнеров, некоторые из них отвечали: "Вас послали убирать, вот и убирайте". Составляли протоколы, делали предписания, но результатов не видно. Наверно, для жителей недостаточно мягких наказаний, и надо увеличивать сумму штрафов, чтобы каждый понимал, что обязан соблюдать правила благоустройства и санитарного содержания прилегающих территорий.

Улица Сурикова в поселке Дачном тоже выглядит чистой, но контейнеров для сбора мусора на ней нет. Куда жители девают мусор? Не вызывает сомнений, что вывозят его, как и некоторые граждане многих других улиц, в лесной массив, то есть в сосенки, как привычно называют это место горожане.

Улица Бестужева последняя у сосенок. Вот где, казалось бы, можно жить в единении с природой. Тут тебе и зеленые поляны, и посвист ветра в лапах сосен, и пение птиц. Но зачем нам красота? Многие жители Дачного отдалились от нее завалами шлака и бытового мусора, чередой погребов.

И опять участники рейда идут от дома к дому. Беседуют с людьми, составляют протоколы, выдают предписания. Снова наталкиваются на непонимание. Какие контейнеры? Зачем это нужно? Действительно, стоит ли заботиться о вывозе мусора, если в сосенках для него еще много места. Несомненно, штрафы за нарушения правил благоустройства помогут гражданам понять, что территория за двором уже не является собственностью. У каждого владельца дома есть лишь одна обязанность – содержать эту территорию в чистоте и помнить, что складирование на ней стройматериалов, дров, шлаковых отходов и другого мусора является административным правонарушением. Не лишним для всех будет знать и то, что Законом "Об административных правонарушениях в Кемеровской области" штраф за захламление территорий предусматривается в размере от 300 до 1000 рублей.

Л. СОЛОВЬЕВА.

дантский час. И спасибо А. Г. Тулееву, что так серьезно заботится о нашем будущем.

Е. КЛИЧНИКОВА.

Почетный гражданин города.

НАУЧИТЬ УВАЖЕНИЮ

Поддерживаю обращение Амана Гумировича Тулеева о защите и воспитании наших детей. Думаю, что в первую очередь с детьми должны заботиться родители. За всеми своими делами они должны помнить: ребенок надо научить жить среди людей, уметь уважать себя и окружающих.

Наш дом находится рядом с училищем. Каждый день видим, как на переменах девушки прячутся в нашем дворе и курят, употребляя в разговоре мат. Мы с мужем всегда им делаем замечания, но, кажется, слова проходят мимо. А вот если бы родители больше интересовались поведением своих дочек, то дело до сигарет бы не доходило. И надо отучать детей от сквернословия – по улице порой невозможно пройти. У них ведь не речь, а сплошные маты. И это в первую оче-

ГОД СЕМЬИ В БИБЛИОТЕКЕ

собранный из стихов, песен и танцев.

В последнее время на первый план выходит организация информационного обслуживания. Возникает необходимость в более глубоком подходе к проблемам семьи. В этом году нами разработан лекторий "Дети и родители", который посвящен Году семьи. Цель этого лектория – привлечь внимание родителей к внутреннему миру их собственных детей, к их интересам, к их проблемам.

Наша библиотека – это содружество разных семей. С ними мы стараемся работать в различных направлениях, поддерживать добрые традиции семейного чтения, дружное участие всей семьи в подготовке мероприятий и праздников, сближающих взрослых и детей. Так, в рамках всекузбасского Года семьи в 2007 г. состоялся фестиваль семейного творчества «Все начинается в семье», который проходил в рамках проекта «Межкультурное пространство». Участниками этого фестиваля стали семьи разных национальностей: татар, немцев, русских.

Каждая семья интересна по-своему. Например, в татарской семье очень сильны национальные религиозные традиции, из поколения в поколение передаются семейные реликвии. Глава немецкой семьи пишет стихи, его жена увлекается вышивкой и вязанием, дочь занимается изучением разных языков. В другой – увлекаются спортом, любят петь и танцевать.

В конкурсной программе «Дочки – матери» участвовали мамы вместе с дочками. Им предстояло пройти пять конкурсных этапов, где они должны были вспомнить народный фольклор, показать свое мастерство, знание этикета, вспомнить старинные названия вещей. А в подарок все получили праздничный «буquet»,

в помощь родителям и их детям оформляем книжные выставки, составляем списки литературы: «Читаем всей семьей», «Четыре сезона чтения», «Читайте, выбирайте» и другие.

На праздничный вечер «Семья – символ жизни!», посвященный Международному дню семьи, приглашаем родителей вместе с детьми.

В помощь родителям и их детям оформляем книжные выставки, составляем списки литературы: «Читаем всей семьей», «Четыре сезона чтения», «Читайте, выбирайте» и другие.

Семьи приходят в библиотеку не только за книгами. Они идут сюда за советом или просто пообщаться. Наша библиотека не только место книжных собраний, в ее стенах рождается много новых интересных идей.

Г. КРАЙНОВА.

Библиотекарь читального зала библиотеки филиала № 14.

Безопасное детство

С болью – о будущем

С большим волнением прочитала обращение губернатора по поводу судебных решений. И подумалось: с какой же болью пишет их Аман Гумирович! А где же: здесь мы, родители? Какую позицию занимаем? О чём думаем? Знаю, что большинство родителей сейчас просто перестало ходить в школу и узнавать об успехах своих чадушек. Конечно, жизнь сейчас нелегкая и суettesкая, многие мамы цепкий день работают и часто, не в состоянии выкроить минутку. Думаю, что здесь надо активнее подключаться мужчинам, брать на себя часть хлопот с детьми. Слишком рано, по-моему, мы позволяем нашим детям быть самостоятельными, не ограничиваем их пребывание вне дома, не контролируем поведение, а в итоге не зна-

ем вообще, чем они занимаются.

На днях встретила в троллейбусе девочку лет 15–17: мало того, что талия оголенная, так еще понижек со спины – жирная обширная татуировка. Жутко и жалко мне было на нее смотреть. Зачем родители разрешают такое? Какой пример подает она младшим? Кто объясняет ей, что это не мода, а бескультурье и безобразие?

Вот почему нельзя быть равнодушными к детям, иначе общество совсем деградирует. Вместе с активом городского совета женщин мне часто приходится бывать в неполных, асоциальных и малообеспеченных семьях. И я хорошо знаю, что нормальных детей больше, чем нерадивых. Пока гром не грянул, надо задуматься о судьбе каждого ребенка, сделав все от нас зависящее, чтобы они научились добру, а не впитали в себя негатив, не стали жертвами безжалостных подонков. Здесь, я считаю, требуется усилить роль участковых уполномоченных: им нужно быть ближе к людям и семьям, знать обо всем на участке. А вообще, я тоже за комен-

дантский час. И спасибо А. Г. Тулееву, что так

серъезно заботится о нашем будущем.

Е. КЛИЧНИКОВА.

Почетный гражданин города.

НАУЧИТЬ УВАЖЕНИЮ

Поддерживаю обращение Амана Гумировича Тулеева о защите и воспитании наших детей. Думаю, что в первую очередь с детьми должны заботиться родители. За всеми своими делами они должны помнить: ребенок надо научить жить среди людей, уметь уважать себя и окружающих.

Наш дом находится рядом с училищем. Каждый день видим, как на переменах девушки прячутся в нашем дворе и курят, употребляя в разговоре мат. Мы с мужем всегда им делаем замечания, но, кажется, слова проходят мимо. А вот если бы родители больше интересовались поведением своих дочек, то дело до сигарет бы не доходило. И надо отучать детей от сквернословия – по улице порой невозможно пройти. У них ведь не речь, а сплошные маты. И это в первую оче-

редь зависит от родителей. Если бы деды, отцы, старшие братья не позволяли себе мат, то и для сыновей с внуками подобная речь была бы кощунством. Хорошо, что в последнее время по телевидению стали показывать старые советские фильмы, где неят насилия и люди говорят нормально. А то ведь телекран просто заполонили иностранные боевики, где каждую минуту кого-то убивают, терзают и насилиют. Неужели только в этом смысле жизни? Кто ответит за такую открытую пропаганду жестокости?

Хорошо, что в последнее время повернулись лицом к сиротам: стали лучше одевать, заботиться о получении квартир. Но надо, по-моему, чтобы детдом держал своих выпускников под вниманием хотя бы до 21 года, когда у них прибавится ума и появится какой-то жизненный опыт.

Считаю также, что надо обязательно ввести комендантский час и ограничить пребывание детей на улице – такая мера будет очень действенной.

Т. КОРОБЧУК.

Член совета старейшин при главе города.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

СООБЩЕНИЕ

НА САДОВЫЕ УЧАСТКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 593
администрации города
Ленинска-Кузнецкого
от 25.04.2008 г.

«Об открытии временных автобусных маршрутов»

В соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.1996 № 758 «О государственной поддержке садоводов, огородников и владельцев личных подсобных хозяйств», Законом Кемеровской области от 26.06.1997 № 21-ОЗ «О сезонном предоставлении льгот отдельным категориям граждан на проезд в пригородном сообщении автомобильным, железнодорожным и водным транспортом», а также учитывая необходимость обеспечения транспортом жителей города, имеющих садоводческие участки, постановляю:

1. Рекомендовать председателям садоводческих товариществ, расположенных в районах разъезда 189-й км, Спецконторовских прудов, деревень Озеровка, Хмелево и Егозово, в срок до 28.04.2008 г. произвести ремонт дорог к садоводческим участкам согласно Федеральному закону от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

2. Рекомендовать филиалу Беловского ГПАТП КО «Ленинск-Кузнецкая автотранспортная компания» (А.А. Пастухов):

2.1. Открыть с 1 мая 2008 года по 30 сентября 2008 года временные автобусные маршруты при приведении дорог в состояние, обеспечивающее безопасность дорожного движения к садоводческим участкам:

2.1.1. На садоводческие участки, расположенные в районе разъезда 189-й км, с отправлением от парка им. Горького, по маршрутам:

№ 124 «Парк им. Горького - сады «Источник»;

№ 124а «Парк им. Горького - сады «Келезнодорожник».

2.1.2. На садоводческие участки, расположенные в районе деревни Озеровка, с отправлением от площади Победы, по маршруту № 127 «Площадь Победы - сады д. Озеровка».

2.1.3. На садоводческие участки, расположенные в районе деревни Хмелево и Егозово, с отправлением от площади Победы, по маршруту № 110 «Площадь Победы - сады д. Хмелево».

2.1.4. На садоводческие участки, расположенные в районе деревни Красная Поляна, с отправлением от площади Победы, по маршруту № 160 «Площадь Победы - сады д. Красная Поляна».

2.1.5. На садоводческие участки, расположенные в районе Спецконторовских прудов, с отправлением от площади Победы, по маршруту № 112 «Площадь Победы - сады «Дружба», «Элемент», «Подорожник».

2.2. Организовать движение транспорта от начальных и конечных остановок по утвержденным маршрутам с производством посадок на всех остановочных пунктах города.

2.3. Плату за проезд установить согласно решению администрации Кемеровской области от 11.04.2008 № 6-ПП «Об утверждении предельных тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом всеми хозяйствующими субъектами независимо от организационно-правовых форм и ведомственной принадлежности (в том числе частными предпринимателями)».

2.4. Льготы на проезд на временных маршрутах пригородного сообщения предоставлять категориям населения согласно действующему законодательству.

3. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А. Красина.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта Егозовская»

редном Общем собрании акционеров, - 25 апреля 2008 г.
Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта Егозовская»:

1. Одобрение крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно передача имущества в качестве дополнительного вклада в уставный капитал ООО «Шахта Егозовская».

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 30 апреля 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ

Акционеру

Открытого акционерного общества «Шахта Егозовская»
(ОАО «Шахта Егозовская»)

Открытое акционерное общество «Шахта Егозовская» (далее – ОАО «Шахта Егозовская» или «Общество») уведомляет вас о том, что в случае принятия общим собранием акционеров ОАО «Шахта Егозовская» решения об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно передача имущества в качестве дополнительного вклада в уставный капитал ООО «Шахта Егозовская», акционеры проголосовавшие по вопросу «Одобрение крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно передача имущества в качестве дополнительного вклада в уставный капитал ООО «Шахта Егозовская» ПРОТИВ или не принявшие участие в голосовании, будут вправе требовать от Общества выкупа всех или части принадлежащих им акций.

3) Акционер вправе отозвать / изменить свое требование о выкупе в любой момент в течение 45 дневного срока с даты принятия решения об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, путем направления в адрес Общества:

- отзыва требования о выкупе в письменном виде, составленного в произвольной форме;

- изменения требования о выкупе акций в письменном виде, составленного в произвольной форме, и нового требования о выкупе акций (форма требования прописывается).

4) Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров ОАО «Шахта Егозовская» в соответствии с пунктом 3 статьи 75 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

Цена выкупа акций ОАО «Шахта Егозовская» составляет:

- одной обыкновенной именной бездокументарной акции типа А ОАО «Шахта Егозовская» - 801 (Восемьсот один) рубль 36 копеек;

- одной привилегированной именной бездокументарной акции типа А ОАО «Шахта Егозовская» - 601 (Шестьсот один) рубль 24 копейки.

Порядок осуществления выкупа акций Обществом:

1) Акционер, имеющий право требовать от ОАО «Шахта Егозовская» выкупа всех или части принадлежащих ему акций, должен направить в Общество письменное требование о выкупе принадлежащих ему акций с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества (категории, типа) акций, выкупа которых он требует.

Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 25 апреля 2008 года.

2) Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно поступить в Общество не позднее 45 дней с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО «Шахта Егозовская» решения об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

3) Требование акционера, поступившее в Общество позже указанного срока или содержащее неполную или недостоверную информацию, к рассмотрению не принимается.

В случае учета прав на акции nominalных держателем к требованию акционера должна быть приложена выписка со счета депо.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть направлено заказным письмом по адресу: Российская Федерация, 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 ОАО «Шахта Егозовская», либо вручено под роспись лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную ОАО «Шахта Егозовская» по месту его нахождения.

С момента получения Обществом требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций до момента внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу или до момента отзыва акционером

количестве акций, подлежащих выкупу у акционеров ОАО «Шахта Егозовская».

7) ОАО «Шахта Егозовская» выкупает акции у акционеров, предъявивших требование о выкупе, в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО «Шахта Егозовская» решения об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

8) Оплата акций, подлежащих выкупу, осуществляется за счет Общества одним из способов, указанных акционером в требовании:

- наличными денежными средствами через кассу Общества по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99;

- в безналичном порядке путем перечисления суммы выкупа на банковский счет, указанный акционером в требовании;

путем перечисления суммы выкупа почтовым переводом по адресу, указанному акционером в требовании.

В случае отсутствия такого указания в требовании о выкупе акций денежные средства перечисляются акционером по почте (по адресу места жительства (места нахождения), указанному в реестре акционеров).

Акции, выкупленные ОАО «Шахта Егозовская», поступают в распоряжение ОАО «Шахта Егозовская».

Держатель реестра акционеров Общества вносит в реестр записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к ОАО «Шахта Егозовская» на основании утвержденного Советом директоров ОАО «Шахта Егозовская» Отчета об итогах предъявления акционером или акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций и на основании требований акционера или акционеров о выкупе принадлежащих им акций, а также

документов, подтверждающих исполнение Обществом обязанности по выплате денежных средств акционеру или акционерам, предъявившим требование о выкупе принадлежащих им акций ОАО «Шахта Егозовская».

9) В соответствии со статьей 44 Федерального Закона «Об акционерных обществах» и пунктом 6.1. Положения о ведении реестра владельца именных ценных бумаг (утв. постановлением ФКЦБ России от 2 октября 1997 г. № 27) зарегистрированные в реестре акционеров лица обязаны предоставлять регистратору информацию об изменении данных, предусмотренных подпунктом 3.4.1. пункта 3.4. указанного Положения. В случае непредоставления зарегистрированными лицами информации об изменении соответствующих данных или предоставления ими неполной или недостоверной информации об изменении указанных данных, требование акционера о выкупе акций может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Телефоны для справок: 7-21-08, 2-71-34

Информация о держателе реестра ОАО «Шахта Егозовская»

Полное наименование: Закрытое акционерное общество «Национальная Регистрационная Компания».

Юридический адрес: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д. 6.

Почтовый адрес: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д. 6.

Телефон: (495) 440-6345, 440-

79-18/20/29, 440-79-30

Факс: (495) 440-6385

Совет директоров ОАО «Шахта Егозовская».

ПРИМЕРНАЯ ФОРМА

в ОАО «Шахта Егозовская»
от
Ф.И.О./firmное наименование юридического лица
данные документа, удостоверяющего личность/данные о государственной регистрации юридического лица
адрес места проживания (места нахождения юр. лица)

Требование акционера о выкупе обществом принадлежащих ему акций
«_» 2008 г. Общее собрание акционеров ОАО «Шахта Егозовская» принял решение об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно передача имущества в качестве дополнительного вклада в уставный капитал ООО «Шахта Егозовская».

В соответствии с пунктом 1 статьи 75 Федерального Закона «Об акционерных обществах» заявляю: требование о выкупе принадлежащих мне акций, а также

прописью) штук привилегированых именных бездокументарных акций по цене, указанной в уведомлении о наличии права требовать выкупа Обществом акций;

прописью) штук обыкновенных именных бездокументарных акций по цене, указанной в уведомлении о наличии права требовать выкупа Обществом акций;

Если мое требование не может быть удовлетворено в полном объеме в силу ограничений, сформулированных в пункте 5 статьи 75 Федерального Закона «Об акционерных обществах», требую выкупить у меня количество акций, которое может быть выкуплено в соответствии с правилами, указанными в пункте 15 статьи 75 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

Акции не залогованы и не обременены обязательствами.

Выплату причитающихся денежных средств прошу осуществлять следующим образом (нужно отметить):

напрямую почтовым переводом

Почтовый адрес для направления денежных средств:

Банковские реквизиты:

Подпись

Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций, а также на отзыв о выкупе, должны быть удостоверены нотариально или держателем реестра акционеров общества.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

ГРАФИК

движения автобусов по маршрутам к садоводческим обществам с 01.05.2008 г. по 15.05.2008 г.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
		с понедельника по пятницу	
124	Парк имени Горького – сады «Источник»	8-30 17-50 к 19-20	9-15 18-35 к 20-05
		суббота, воскресенье	
		8-30 11-00 к 18-35	9-15 11-45 к 19-20

Стоимость проезда – 9 рублей.

124-а	Парк имени Горького – сады «Железнодорожник»	с понедельника по пятницу	
		7-40 19-00 к 20-10	8-15 19-35 к 20-45
		суббота, воскресенье	
		7-20 11-40 к 19-00	7-55 12-15 к 19-35

Стоимость проезда – 9 рублей.

127	Площадь Победы – Озеровка	с понедельника по четверг, суббота, воскресенье	
		9-00 15-00 к 18-35 к 21-15	9-45 15-45 к 19-20 к 22-00
		пятница	
		9-00 14-00 к 18-35 к 21-15	9-45 14-45 к 19-20 к 22-00

Стоимость проезда – 14 рублей.

110	Площадь Победы – сады д. Хмелево, Егозово	Понедельник – пятница	
		9-00 17-30 20-20 к	9-45 18-15 21-05 к
		Суббота, воскресенье	
		8-35 10-05 к 17-30 20-20 к	9-20 10-50 к 18-15 21-05

Стоимость проезда – 13 рублей.

160	Площадь Победы – д. Красная Поляна	Ежедневно	
		8-25 16-30 20-05 к	9-00 17-05 20-40 к

Стоимость проезда – 9 рублей.

112	Площадь Победы – сады «Дружба», «Элемент», «Подорожник»	С понедельника по пятницу	
		6-30 к 9-50 14-00 к 17-25 21-00 к	7-05 к 10-25 14-35 к 18-00 21-35 к
		Субботы	
		8-00 9-50 к 14-00 к 20-30	8-35 10-25 к 14-35 к 21-05
		Воскресенье	
		8-00 9-50 к 14-00 к 19-30	8-35 10-25 к 14-35 к 20-05

Стоимость проезда – 10 рублей.

Доставка пассажиров на сады, расположенные за с. Чусовитином, будет осуществляться автобусами междугородных и пригородных маршрутов: № 533, 545 «Ленинск-Кузнецкий – Кемерово», № 123 «Ленинск-Кузнецкий – Семеновка».

К. ЛИЛИН.

Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

Поздравляем с 15-летием нотариата России

Н.В. Морозову, Л.А. Селезневу,

Н.М. Тагакову, Г.С. Емельянову!

Желаем в доме всё иметь,

Желаем в жизни всё успеть,

Здоровье, бодрость сохранить

И много-много лет прожить!

Д. Мельник – начальник управления

по городу Ленинскому-Кузнецкому ГУ

МЧС России по Кемеровской области

Поздравляю нотариуса

Галину Сергеевну

ЕМЕЛЬЯНОВУ

и её дружный коллектив

с 15-летием нотариата

России!

Вас уважают и ценят коллеги и искренне любят друзья! Желаю здоровья на несколько десятков лет, а также большого личного счастья!

В.В. Громов.

Поздравляю нотариуса

Галину Сергеевну

ЕМЕЛЬЯНОВУ

и её коллектива с 15-летием

нотариата России!

Мы желаем быть здоровой,

Доброй, мудрой, радостной всегда,

Пусть не в тягость будут, умножаясь,

Добрые и мирные года!

С юбилеем поздравляем

И от всей души желаем

Быть всегда такой же милой,

Жизнерадостной, счастливой!

Е.А. Тупицына, А.Р. Кочеткова,

А.В. Давыдов.

Поздравляю нотариуса

Галину Сергеевну

ЕМЕЛЬЯНОВУ

и её коллектив с 15-летием

нотариата России!

Пусть жизнь ваша будет полна радостных событий! Желаю здоровья, красоты,

удачи, вдохновения!

Г.Я. Петягина.

Поздравляю Егора

Герасимовича

ЧЕРДАНЦЕВА

с 80-летием!

Желаем здоровья, долгих лет жизни!

Жена, дети, внуки и близкие родственники: Владимир Федорович Кремнев, его жена Анастасия Константиновна.

по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-70.

ХХХ

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого сообщает о том, что губернатором Кемеровской области принято решение об оплате из областного бюджета 70% от земельной стоимости оформления документов для индивидуального жилищного строительства. Гражданам, заинтересованным в оформлении прав на земельные участки для индивидуального жилищного строительства, необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого. Телефон для справок 5-37-82.

Путеводитель по налогам

Этот новый удобный документ поможет быстро разобраться в вопросах по основным налогам.

Новое! Практическое пособие по отдельным вопросам ГФР по вопросам спорных ситуаций по НДФЛ, ЕСН, земельному налогу.

КонсультантПлюс
надёжная правовая поддержка

ООО «Компания ЛАД-ДВА» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, 15. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C	По состоянию на 14 часов	Вторник, 29.04	Среда, 30.04	Четверг, 1.05	Пятница, 2.05
Облачность, осадки					
Давление, мм	735	739	740	740	
T, °C	+ 6	+ 6	+ 6	- 9	
Влажность, %	66	87	90	86	
Ветер, м/сек.	3 4	Ю-3 3	Ю-3 2	C-3 2	(раб. темп. отн.)

Муниципальное учреждение здравоохранения «Городская больница № 1» выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана труда, бывшего главного врача, заведующего рентгенологическим отделением